

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 04.04

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

那看不見的一雙手
雖不見你，觸不到你，
但是我知，你正在對我低語。
哦！主耶穌，哦！主耶穌，
我深知道你一直就在這裡。
是你的手，釘痕的手，
重新撫慰我那破碎的心田。
是你聲音，溫柔話語，
再度填滿我心靈中的饑渴。

列王記下第 6 章

6:16 神人說，不要懼怕。與我們同在的比與他們同在的更多。

6:17 以利沙禱告說，耶和華阿，求你開這少年人的眼目，使他能看見。耶和華開他的眼目，他就看見滿山有火車火馬圍繞以利沙。

第6章記述了一個關於以色列先知以利沙和亞蘭王的戰爭的故事。當亞蘭王試圖攻擊以色列時，以利沙經常將他的軍隊的位置告知以色列國王，使得以色列能夠避免被攻擊。亞蘭王很生氣，認為有個告密者告訴了以色列國王他們的位置，但他的侍衛告訴他這一切都是以利沙所做的。亞蘭王決定抓住以利沙，他派了一個龐大的軍隊圍攻了位於多坎的城市。當以利沙的僕人看到敵人的軍隊包圍了城市，他感到驚恐，但以利沙告訴他不要害怕，因為與我們同在的比與他們同在的更多。以利沙為他的僕人禱告，求上帝打開他的眼睛，讓他看到山上滿是熊和火車，保護以利沙和他的軍隊免受敵人的攻擊。

在生命的旅程中，有時我們會感到孤獨、迷茫，甚至無助。但無論我們身處何地，無論我們遭遇何種困境，都有著一雙看不見的手在我們背後默默護佑著我們。

這雙手，不是我們肉眼可見的，但卻是我們信仰的源泉，是一種超越人世間的力量象徵。它們是神的手，以無盡的慈愛和力量守護著我們。這是一種信仰，是基督徒的信仰。

在生命的各個階段，當我們經歷挑戰、面對困境時，我們可能會感到疲憊、茫然，甚至迷失方向。然而，當我們靜心聆聽內心的聲音，回歸信仰的源頭時，我們會感受到神的手在背後輕拍，給予我們力量和安慰。

這雙看不見的手，是我們生命中的指引者，是我們前行路上的支撐。它們在我們最需要的時候，以柔和的力量為我們指引方向，為我們鋪平道路。在黑暗中，它們為我們帶來光明；在困境中，它們為我們帶來希望。

無論我們經歷何種挑戰，我們都可以信賴這雙看不見的手。它們是我們堅實的後盾，是我們信心的支柱。因為當我們深信神的存在，深信祂的慈愛與恩典時，我們就能感受到祂的手在我們背後，默默地護佑著我們。

因此，讓我們在生命的旅程中，時刻牢記這雙看不見的手的存在。當我們感到迷茫時，靜心聆聽祂的聲音；當我們感到孤獨時，相信祂的同在；當我們感到無助時，依靠祂的力量。因為這雙手，永遠都在我們背後，默默地守護著我們，給予我們力量和勇氣，讓我們堅定不移地向前邁進。

聖經中有許多關於神的保護的章節，以下是其中一些：

詩篇 91：這是一個充滿安慰和保護的章節，它強調神的保護如同鷹展翅護佑雛鳥一樣保護著信徒。

以賽亞書 41：10：這節經文中神說：“不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必說明你，我必用我公義的右手扶持你。”

詩篇 23：雖然沒有直接提到神的保護，但這首詩描繪了神如何像牧人一樣引導和照顧祂的子民，使他們在草場上得以安息。

約翰福音 10：28-29：這裡耶穌說：“我將永生賜給他們，他們永不滅亡；誰也不能從我手中把他們奪去。我父把羊賜給我，他比一切都大，誰也不能從我父手裡把他們搶去。”

詩篇 121：這是一首向上仰望神的保護的詩篇，強調神是我們的幫助和保護者，無論何時我們需要祂，祂都會堅定不移地保護我們。

這些經文都是提醒我們，無論何時何地，神都在我們身邊，時刻保護著我們，給予我們力量和勇氣面對生命中的挑戰。

我們祈禱

主啊，天地間萬物的創造者，我們謙卑地來到祢的面前。在這個時刻，我們誠摯地祈求祢的保護，求祢在我們生命中施行神聖的干預，讓祢的恩典和慈愛充滿我們的心靈。

在這充滿挑戰和試煉的世界中，我們深深地需要祢的庇護。求祢如同鷹展翅護佑雛鳥一樣，保護我們免受一切危險和邪惡的侵害。願祢用祢的大能之手，護衛我們免受痛苦和災難的侵襲，使我們在生活中行走的道路上充滿平安與安慰。

主啊，我們也為那些生活在危險中的人們祈禱，特別是那些受到迫害和暴力威脅的人們。願祢向他們伸出祢的援手，護衛他們免受傷害，給予他們勇氣和堅忍的心志，堅信祢的慈愛永遠與他們同在。

求主賜福給那些奉獻自己為他人保護的人們，願祢保守他們平安，賜給他們智慧和勇氣，使他們能夠盡職盡責地履行自己的責任。主啊，願祢的保護之手永遠籠罩著我們，讓我們在每一天都能感受到祢的慈愛和恩典，奉耶穌基督的名禱告，阿門。

列王記下 6

6:1 先知門徒對以利沙說，看哪，我們同你所住的地方過於窄小，

6:2 求你容我們往約旦河去，各人從那里取一根木料建造房屋居住。他說，你們去吧。

6:3 有一人說，求你與僕人同去。回答說，我可以去。

6:4 於是以利沙與他們同去。到了約旦河，就砍伐樹木。

6:5 有一人砍樹的時候，斧頭掉在水裡，他就呼叫說，哀哉。我主阿，這斧子是借的。

6:6 神人問說，掉在哪里了。他將那地方指給以利沙看。以利沙砍了一根木头，拋在水里，斧頭就漂上來了。

6:7 以利沙說，拿起來吧。那人就伸手拿起來了。

6:8 亞蘭王與以色列人爭戰，和他的臣僕商議說，我要在某處某處安營。

6:9 神人打發人去見以色列王，說，你要謹慎，不要從某處經過，因為亞蘭人從那里下來了。

6:10 以色列王差人去窺探神人所告訴所警戒他去的地方，就防備未受其害，不止一兩次。

6:11 亞蘭王因這事心里驚疑，召了臣僕來，對他們說，我們這里有誰幫助以色列王，你們不指給我嗎？

6:12 有一個臣僕說，我主，我王。無人幫助他，只有以色列中的先知以利沙，將王在臥房所說的話告訴以色列王了。

6:13 王說，你們去探他在哪里，我好打發人去捉拿他。有人告訴王說，他在多坍。

6:14 王就打發車馬和大軍往那里去，夜間到了，圍困那城。

6:15 神人的僕人清早起來出去，看見車馬軍兵圍困了城。僕人對神人說，哀哉。我主阿，我們怎樣行才好呢？

6:16 神人說，不要懼怕。與我們同在的比與他們同在的更多。

6:17 以利沙禱告說，耶和華阿，求你開這少年人的眼目，使他能看見。耶和華開他的眼目，他就看見滿山有火車火馬圍繞以利沙。

6:18 敵人下到以利沙那里，以利沙禱告耶和華說，求你使這些人的眼目昏迷。耶和華就照以利沙的話，使他們的眼目昏迷。

6:19 以利沙對他們說，這不是那道，也不是那城。你們跟我去，我必領你們到所尋找的人那裡。於是領他們到了撒瑪利亞。

6:20 他們進了撒瑪利亞，以利沙禱告說，耶和華阿，求你開這些人的眼目，使他們能看見。耶和華開他們的眼目，他們就看見了，不料，是在撒瑪利亞的城中。

6:21 以色列王見了他們，就問以利沙說，我父阿，我可以击杀他們嗎？

6:22 回答说，不可击杀他們。就是你用刀用弓擄來的，豈可击杀他們嗎（或作也不可击杀，何況這些人呢？）？當在他們面前設擺飲食，使他們吃喝回到他們的主人那里。

6:23 王就為他們預備了許多食物。他們吃喝完了，打發他們回到他們主人那裡。從此，亞蘭軍不再犯以色列境了。

6:24 此後，亞蘭王便哈達聚集他的全軍，上來圍困撒瑪利亞。

6:25 於是撒瑪利亞被圍困，有饑荒，甚至一個驢頭值銀八十舍客勒，二升鴿子糞值銀五舍客勒。

6:26 一日，以色列王在城上經過，有一個婦人向他呼叫說，我主，我王阿。求您幫助。

6:27 王說，耶和華不幫助你，我從何處幫助你。是從禾場，是從酒榨呢？

6:28 王問婦人說，你有什么苦處。她回答說，這婦人對我說，將你的兒子取來，我們今日可以吃，明日可以吃我的兒子。

6:29 我們就煮了我的兒子吃了。次日我對她說，要將你的兒子取來，我們可以吃。她卻將她的兒子藏起來了。

6:30 王聽見婦人的話，就撕裂衣服。（王在城上經過）百姓看見王貼身穿著麻衣。

6:31 王說，我今日若容沙法的兒子以利沙的頭仍在他項上，願神重重地降罰與我。

6:32 那時，以利沙正坐在家中，長老也與他同坐。王打發一個伺候他的人去。他還沒有到，以利沙對長老說，你們看這兇手之子，打發人來斬我的頭。你們看著使者來到，就關上門，用門將他推出去。在他後頭不是有他主人腳步的響聲嗎？

6:33 正說話的時候，使者來到，王也到了，說，這災禍是從耶和華那裡來的，我何必再仰望耶和華呢？

第6章記述了一個關於以色列先知以利沙和亞蘭王的戰爭的故事。當亞蘭王試圖攻擊以色列時，以利沙經常將他的軍隊的位置告知以色列國王，使得以色列能夠避免被攻擊。亞蘭王很生氣，認為有個告密者告訴了以色列國王他們的位置，但他的侍衛告訴他這一切都是以利沙所做的。亞蘭王決定抓住以利沙，他派了一個龐大的軍隊圍攻了位於多坎的城市。當以利沙的僕人看到敵人的軍隊包圍了城市，他感到驚恐，但以利沙告訴他不要害怕，因為與我們同在的比與他們同在的更多。以利沙為他的僕人禱告，求上帝打開他的眼睛，讓他看到山上滿是熊和火車，保護以利沙和他的軍隊免受敵人的攻擊。以利沙為亞蘭軍隊禱告，求上帝使他們失明，然後領著他們走到撒馬利亞，在那裡他們被以色列國王所俘虜。

總的來說，列王紀下第6章展示了上帝通過以利沙行神蹟和說明有需要的人的能力。它還強調了信心和順服在接受上帝祝福方面的重要性。

列王紀下第6章描述了幾個重要的事件，但一些關鍵的經文是：第16節——“不要害怕，”先知回答說。那些與我們在一起的人比那些與他們在一起的人更多。這是先知以利沙的一句名言，當他安慰他的僕人時，他害怕敵軍逼近。

第17節 - 以利沙禱告說：“主啊，求你開眼，使他能看見。耶和華打開了僕人的眼睛，他看了看，看到以利沙周圍到處都是馬匹和火車的山丘。這節經文沿用了前面的引文，展示了僕人的眼睛是如何睜開的，看到在場保護他們的屬靈軍隊。第20節 - 他們吃飽喝足后，他打發他們離開，他們去見他們的主人。敘利亞的匪幫不再進入以色列的土地。這節經文描述了以利沙的行為和言語如何導致敘利亞對以色列的襲擊結束，為這片土地帶來和平。

這些經文可以在基督教聖經的列王紀下第6章中找到。在列王紀下第6章中，我們遇到了幾個值得注意的故事，這些故事突出了上帝的能力、供應和保護。以下是本章的一些思考：

上帝的意識和保護：本章以以利沙和先知的兒子們的敘述開始。當他們建造一個新的居住地時，一位先知在約旦河中失去了他借來的斧頭。以利沙行了神蹟，使斧頭漂浮在水面上。這個故事表明上帝意識到我們生活中即使是最小的細節，以及他滿足我們需求的能力。它提醒我們，上帝關注我們的處境，並有能力代表我們進行干預。

透過屬靈的眼睛看：本章還講述了以利沙和他的僕人被亞蘭王的軍隊包圍的故事。以利沙祈求他的僕人睜開眼睛，僕人看到山上到處都是馬匹和火車，代表上帝的天使軍隊。這段記載強調了超越物質環境和感知屬靈現實的重要性。它提醒我們，上帝的天軍同在，為他的子民保護和戰鬥。

用信心克服恐懼：在同一個故事中，以利沙祈求上帝用失明打擊亞蘭軍隊，他們暫時喪失了能力。然後以利沙帶領他們到撒瑪利亞，在那裡他們被俘虜了。這個故事展示了信仰在克服恐懼和逆境方面的力量。以利沙對上帝堅定不移的信任使他有能力面對艱巨的挑戰並經歷勝利。它鼓勵我們相信上帝，即使面對壓倒性的困難。

以憐憫之心回應敵人：在亞蘭軍隊被俘虜後，以色列王打算殺死他們。然而，以利沙建議他們憐憫他們，為他們提供食物和飲料。這個故事強調了以同情而不是復讎來回應敵人的重要性。它告訴我們，即使在困難的情況下，表現出仁慈和寬恕也可以帶來和解與和平。

上帝在饑荒中的拯救和供應：在本章的末尾，撒瑪利亞發生了嚴重的饑荒，導致食物短缺。情況變得如此可怕，以至於人們訴諸自相殘殺。然而，上帝通過他的先知以利沙的話語應許拯救和供應。這段記載強調了上帝的信實，即使在最具挑戰性的情況下，也要供應他的子民。它提醒我們，上帝可以帶來奇跡般的解決方案，並在匱乏時期支持我們。

總的來說，列王紀下第6章反思了上帝的意識和保護，通過屬靈的眼睛看，用信心克服恐懼，用憐憫回應敵人，以及上帝的拯救和供應。這些敘述鼓勵我們相信上帝的力量，在每種情況下尋求他的觀點，以愛和憐憫回應他人，即使在困難時期也要依靠他的供應和拯救。

